「大愛鳳山、幸福城市」-『「抓住傳統,守著愛」談品德教育』

邀請展序









鳳山市長許智傑面對 M 型社會以當一天和尚,敲"好"一 天鐘自勉,善用鳳山市公所和民眾接軌,並分享「進步知足,快樂幸福;做事盡本分,結果看緣份。凡事盡心盡力,結果交給上帝。」他的正義感塑造健康、合協的 政務團隊,從小愛到大愛推廣社區,熱愛市民以藝文空間營造—「大愛鳳山、幸福城市」。如此的生命態度,正是科學美育園積極推動的精神目標。

吳素蓮 2008 油畫觀念創作展以「吳素蓮美國行腳油畫個展」,同步策劃高雄市科學美育協會「魅力港都、幸福城市-2008 高雄畫會美術季」-『「抓住傳統,守著愛」談品德教育』畫展得到高雄市教育局長蔡清華、新聞秘書李友煌,新聞處副處長楊景旭蒞臨記者會上的特殊祝福!「美術教育是帶領,是行動;不只是繪畫。」身體力行

「強者頸子緊繫著一條弱者的鎖鏈」的教育觀念,「不 濫用教育特權」等的教育愛,得到新新聞報記者陳雯萍、民眾日報記者陳志昌、自由時報記者楊菁菁、聯合報記者徐如宜以圖文報導,少年中國晨報記者李敏雯、台 灣時報記者于欽智的文字報導,打狗頻道聯製中心攝影記者林鴻文、文字記者吳宜婷聯合採訪,用「看」爲教學主題,於港都新聞報導畫展內容。新唐人電視台採訪 報導分享全球華人。使藝術美,種在每個人自己的心靈成長,更具「生活藝術化」的社教意義。

畫展當天鼓勵「使用釣竿的生活技能」關懷弱勢的創意茶會,有高雄市教育局副局長陳金池、市議員周鐘、社會局一科席正國科長肯定活動的社會意義;高雄市朝陽扶輪社社長陳定遠夫婦蒞臨、財團法人李存敬教育基金會董事長李育嘉教授、文化大學高雄校友會會長安可宏,拋磚引玉「積陽德」得到高雄市吳氏宗親會理事長吳春雄、吳金來先生、吳寬仁先生、卓俊男先生、陳義雄等社會賢達人士,當場除了祝福,也以「紅包」鼓勵!鳳山市公所主任秘書蘇淑慧蒞臨目睹溫馨場景,在林玲君院長的介紹下促成「大愛鳳山、幸福城市」—『「抓住傳統,守著愛」談品德教育』邀請展。

玫瑰園養護所副主任郭秀容邀請我,因志工身份進修高雄縣心理公會藝術治療專題 一研習「團體藝術治療」,謹以「感恩心」籌劃剪綵記者會,您以行動參觀我們創意的 畫展表演,蒞臨下的批評指教,將提升我們策劃弱勢團體「使用釣竿」的群體機制, 深耕教育將是開啓「行銷健康大高雄、閃爍地球村」的時代意義。(2008/10/18)